
mašijo z enakobarvnimi bombažnimi 
ali najbolje z izpuljenimi nitkami iste
ga blaga. 

Scefrane hlačnice obšijemo ali obro
bimo z ozkim trakom istega blaga. 

Ni lepo, če se krpa našije na zunanji 
strani. Bolje jo je podložiti, in sicer 
sledeče: Nekaj večji kos blaga kakor 
je poškodovani del položimo in urav
namo na levi strani tako, da se ujema 
morebitni vzorec. Krpo pritrdimo naj
prej z iglicami, nato pa z velikimi 
vbodi, da se ne more premakniti. Rob 
podvijemo in pošijemo z enakobarvnim 
sukancem z gostimi malimi vbodi, ki 
pa na pravi strani niso mnogo vidni. 
S škarjami izrežemo vso staro in lozno 
blago za dober prst široko od šiva, 
podvijemo in prišijemo z gostimi ma
limi vbodi. Konečno zlikamo na levi 
strani. 

Po vsakem perilu je pregledati kos 
za kosom, če kaj je potrebno popravila 

in če ne manjkajo g" ~abi. Jako slab 
utis napravi človek, ki je vsled manj
kajočih gumbov všit v svojo srajco ali 
prebadanje blaga z zaponko ga le uni
čuje. Kjer je gumb preboden za zape
njanje, tam ne sme manjkati. Šivanje 
gumbov je delo žensk in se je treba 
naučiti to delo tako, da niso moški 
primorani uporabljati svojo pri vojakih 
pridobljeno izurjenost. Razumljivo, da 
jih spravi tako delo v slabo voljo. Za 
otroke tudi ni dober vzgled in vse prej 
kakor navajanje k redoljubnosti. 

Dokaj krpanja zahtevajo nogavice. 
Večinoma se prikažeta najprej peta in 
palec, pri potnih nogah se prelukna 
celo stopalo. Vsako najmanjo luknico 
je treba nemudoma zakrpati z nitko 
iste barve in kakovosti, torej volnene 
nogavice z volneno, bombažne z bom
bažno nitko. Prepotene nogavice je 
dnevno zamenjati in oprati, ker jedki 
pot razjeda pletenino bolj kakor se 
obrabi. Doma pletene nogavice se 
vedno izplača podplesti. 

Gospodinjska opravila v mesecu 
marcu. 

Vsa dela, ki so nam ostala iz prej
šnjega meseca nadaljujemo in izvr
šimo. V solnčnih zavarovanih legah 
sejemo zelje, kolerabice, ohrovt za go
jitev sadik, repo in sadimo rani krom
pir. V lončke ali zaboj ček sejemo 
paradižnike. 

Vrtne jagode presadimo, v kolikor 
tega še nismo storili v jeseni. 

Izvaljena piščeta varujemo pred 
mokroto in mrazom. Kokoši najdejo 
na polju za plugom obilo črvov, ličink 
i. dr. Preobilna taka hrana je pa mno
gokratv zrok, da kokoši izlivajo jajca. 
Pazimo i orej. 

Sedaj je tudi čas za belenje platna. 
Razprostremo mokrega na solnčni 
trati ter ga vselej, ko se posuši, poškro
pimo do dobra z vodo. Tudi vinske in 
sadne madeže obledi pomladansko 
solnce. 

Mešana juha I. 
Očisti in razrezi na male za šibico 

debele rezance: eno za prst debelo ko
renino peteršilja, eno srednje debelo 
zeleno, en srednji koren in polovico 
poreja ter kuhaj v dveh litrih vode 
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pol ure. Dodaj šest srednjevelikih na 
male kocke zrezanih krompirjev, en 
lorbejev list, polovico potrebne soli ter 
kuhaj, da postan^ vse lepo mehko. 
Zmečkaj z ostalo soljo tri olupljena 
česnove stroke in sesekljaj prav drobno 
nekaj zelenega peteršiljčka. Dve žlici 
belih krušnih drobtin pusti zarume
neti na eni žlici masti, dodaj češenj in 
peteršiljček, da vse skupaj samo en 
hip začvrči, nato pa zabali s tem juho* 

Mešana juha IZ. 
Zreži na drobne rezance po eno ze

leno, peteršilj, koren, pore in pol gla
vice ohrovta, dva do tri krompirje pa 
na male kocke. Prepraži vse to na ma
sti, dodaj 2—3 pesti opranega riža, 
praži še par minut, prilij 2 litra vode, 
soli in skuhaj mehko. 

Drugi gospodinjski tečaj pri Sv. Juriju ob 
Ščavnici. V pondeljek smo zaključili I. gosp

dinjski tečaj z uspehom, kakor ste ga videli 
na razstavi. — Takoj nato se pa začne II. go : 

spodinjski tečaj v istih prostorih in pod isti ; 

mi pogoji, t.^J. 10 Din na teden in živila. Tra

jal bo zopet tri mesece. Ker so se iz domače 
župnije že prijavila dekleta, ki se mislijo te' 
ga tečaja udeležiti, in je še nekaj prostora, po 
zivamo dekleta iz bližnjih krajev sosednjih 
župnij, naj se nemudoma priglasijo v kapla, 
niji, ali pa v gospodinjski šoli sami pri g. Der 
moti. Očetje in matere, privoščite svojim hčer. 
kam malce gospodinjske izobrazbe, saj so ja 
zelo potrebne, četudi se vam zdi, da ne! Naj' 
bolj potreben izobrazbe je ravno tisti, ki si do* 
mišljuje, da mu je ni treba! 

SRPANJE. 
Radi velike porabo delovr obleke 

na kmetih je potrebno, da se vsaka 
žena in del % nan*i, kako ss krpa 
obleka, perilo in nogavice. Ako se temu 
delu posveča dovolj pažnje, se prihrani 
mnogo denarja, ki bi se sicer moral 
izdati za nabavo novih oblačil. 

Krpe na obleki in pciilu niso nikaka 
sramota. Nasprotno pričajo o dobri 
gospodinji, ki ima čut in red za skrbi, 
d a ne pojde ničer:ar v kvar, ker se ne
pepre21jive poškodbe ob pravem času 
popravijo. Vsiv^mo danuberazemel j 
ska reč ni večna LJ. ,;ia se vsaka še tako 
m^čna tkanina tekom časa obrabi ali 
raztrga. Posebne radi prikukajo na 
svetlo komolci ^n kolena. Hlačke fan
tičev s pa na zadnji plati kaj rade 
.votle. 

Krpanje ni za odlašati. Čiru dalje se 
tako delo odliva, tem sitnejša jo in 
škoda vejico večja. 

Krpa naj bo iz istega blaga kakor 
je obleka. Že A.xi nakupu Maga je treba 
misliti na krpanje in kupiti kakšno 
ped blaga več. To ni izmetavanje de
narja, kakor bi marsikdo mislil, ampak 
štedenje. Zakaj neki? Če ima za kr
panje enako blago in tega lepo vsta
vim, se krpa .iti ""osti no pozna. Obleka 
ostane čeprav je zakrpana še vedno le
pa in uporabljiva za boljša dela. Če ni 
enakega blaga, se vzame blago vsaj 
iste barve. Rožnato ali vzorčnato blago 
se vstavi vedno po vzorcu, torej tako, 
da teko črte v isti "meri. 

Majhne luknje in razpoke, posebno 
na boljšem blagu se ne krpajo, ampak 


